

Chorzele, dnia 21.08.2018r.

PN/16/2018/2

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Numer sprawy: PN/16/2018

Nazwa zadania: **„Świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej w gminnych autobusowych przewozach pasażerskich”**

Działając na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający – Gmina Chorzele wyjaśnia:

Pytanie 1

W sytuacji gdy do dnia 31.12.2018r. nastąpi zmiana art.87 ustawy z dnia 16 grudnia 2010r. o publicznym transporcie zbiorowym (Dz.U. z 2017r. poz. 2136- tekst jednolity z późn. zm.) w ten sposób, że w terminie do dnia 31 grudnia 2019r. (tj. do upływu okresu obowiązywania umowy w sprawie realizacji Zamówienia zawartej w następstwie niniejszego postępowania o udzielenie Zamówienia) podmioty prowadzące działalność w zakresie krajowego regularnego przewozu osób będą obowiązane uwzględniać uprawnienia pasażerów do ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu zbiorowego w transporcie drogowym i kolejowym, zgodnie z dotychczasowymi przepisami (tj. zgodnie z zasadami wynikającymi z ustawy z dnia 20 czerwca 1992r. o uprawnieniach do ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu zbiorowego), to czy wówczas przewidziany w ww. pkt 5.2 SIWZ, §3 ust.1 pkt 2 wzoru umowy (stanowiącego załącznik nr 5 do SIWZ) oraz w załączniku nr 10 do SIWZ „zakup około 620 biletów z przeznaczeniem dla dzieci i młodzieży z gminy Chorzele w celu realizacji obowiązku szkolnego z uwzględnieniem ulg ustawowych” realizowany będzie przez Zamawiającego w okresie obowiązywania umowy o realizację Zamówienia na podstawie art. 5a ustawy z dnia 20 czerwca 1992r. o uprawnieniach do ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu zbiorowego, co zaś w konsekwencji uprawniać będzie wybranego operatora do wystąpienia o dopłatę z powyższego tytułu do samorządu właściwego województwa na podstawie umowy zawartej w trybie art. 8a ust. 4 pkt. 3 ustawy z dnia 20 czerwca 1992r. o uprawnieniach do ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu zbiorowego?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w obecnym stanie prawnym w myśl ustawy z dnia 20 czerwca 1992r. o uprawnieniach do ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu zbiorowego ust. 1a-6 w art. 8a ww. ustawy zostanie uchylony z dniem 01.01.2019r. Zamawiający nie jest w stanie przewidzieć dalszych postępowań ustawodawcy.

Pytanie 2

W sytuacji gdy do dnia 31.12.2018r. nastąpi zmiana art.87 ustawy z dnia 16 grudnia 2010r. o publicznym transporcie zbiorowym (Dz.U. z 2017r. poz. 2136- tekst jednolity z późn. zm.) w ten sposób, że w terminie do dnia 31 grudnia 2019r. (tj. do upływu okresu obowiązywania umowy w sprawie realizacji Zamówienia zawartej w następstwie niniejszego postępowania o udzielenie Zamówienia) podmioty prowadzące działalność w zakresie krajowego regularnego przewozu osób będą obowiązane uwzględniać uprawnienia pasażerów do ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu zbiorowego w transporcie drogowym i kolejowym, zgodnie z dotychczasowymi przepisami (tj. zgodnie z zasadami wynikającymi z ustawy z dnia 20 czerwca 1992r. o uprawnieniach do ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu zbiorowego), to czy wówczas wybrany operator (tj. operator z którym Zamawiający zawrze umowę w sprawie realizacji Zamówienia w następstwie niniejszego postępowania) z tytułu sprzedaży biletów (innych niż bilety miesięczne dla uczniów określone w załączniku nr 10 do SIWZ) z zastosowaniem ulg ustawowych (tj. ulg przewidzianych w ustawie z dnia 20 czerwca 1992r. o uprawnieniach do ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu zbiorowego) uprawniony będzie do wystąpienia o dopłaty z powyższego tytułu do samorządu właściwego województw na podstawie umowy zawartej w trybie art. 8a ust.4 pkt. 3 ustawy z dnia 20 czerwca 1992r. o uprawnieniach do ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu zbiorowego?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w obecnym stanie prawnym w myśl ustawy z dnia 20 czerwca 1992r. o uprawnieniach do ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu zbiorowego ust. 1a-6 w art. 8a ww. ustawy zostanie uchylony z dniem 01.01.2019r. Zamawiający nie jest w stanie przewidzieć dalszych postępowań ustawodawcy.

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy

Z up. BURMISTRZA
mgr Katarzyna Brzezicka
ZASTĘPCA BURMISTRZA
MIASTA GMINY CHORZELE